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宁波市2014-2015学年度第一学期期末考试

高三数学（文科）试卷

一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，满分40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）
1、已知集合
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A．充分不必要条件                  B．必要不充分条件

C．充要条件                        D．既不充分也不必要条件

3、若过点
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4、下列命题中，错误的是（   ）
A．平行于同一平面的两个不同平面平行
B．一条直线与两个平行平面中的一个相交，则必与另一个平面相交

C．如果两个平面不垂直，那么其中一个平面内一定不存在直线与另一个平面垂直
D．若直线不平行于平面，则此直线与这个平面内的直线都不平行

5、函数
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（
[image: image21.wmf]0

w

>

）的图象与
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的等差数列，若要得到函数
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A．向右平移
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                   B．向左平移
[image: image27.wmf]12

p


C．向右平移
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                    D．向左平移
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6、如图，四棱柱
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7、已知
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8、已知
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二、填空题（本大题共7小题，前4题每空3分，后3题每空4分，共36分．）
9、已知
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10、若正项等比数列
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11、要制作一个长为
[image: image80.wmf]a

，宽为
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image85.wmf]m

的无盖长方体容器，容器的容量为
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image87.wmf]3

m

，若该容器的底面造价是每平方米
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时，该容器的总造价最低，最低造价为         元．[image: image204.png]22—




12、某几何体的三视图（单位：
[image: image92.wmf]cm

）如图所示，则此几何体侧视图的面积为       
[image: image93.wmf]2
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，此几何体的体积为         
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13、若实数
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，
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14、设
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15、已知函数
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的取值范围为         ．
三、解答题（本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）

16、（本小题满分15分）已知在
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中，
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17、（本小题满分15分）已知数列
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18、（本小题满分15分）如图，已知
[image: image137.wmf]AB^

平面
[image: image138.wmf]C

BE

，
[image: image139.wmf]//CD

AB

，
[image: image140.wmf]C4

AB=B=

，
[image: image141.wmf]CD2

=

，
[image: image142.wmf]C

DBE

为等边三角形．
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求
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所成角的正弦值．

19、（本小题满分15分）如图，设抛物线
[image: image149.wmf]2

4

yx

=

的焦点为
[image: image150.wmf]F

，
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为抛物线的顶点．过
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作抛物线的弦
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，直线
[image: image154.wmf]OR

，
[image: image155.wmf]Q

O

分别交直线
[image: image156.wmf]20

xy

-+=

于点
[image: image157.wmf]M

，
[image: image158.wmf]N

．

[image: image159.wmf](

)

I

当
[image: image160.wmf]Q//

RMN

时，求
[image: image161.wmf]Q

OR×O

uuuruuur

的值；
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的面积为
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20、（本小题满分14分）已知
[image: image169.wmf]k

为实数，对于实数
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和
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有三个不同的解，记此三个解的积为
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，求
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的取值范围．

宁波市2014-2015学年度第一学期期末考试

高三数学（文科）试卷参考答案及评分标准

一、选择题：本题考查基本知识和基本运算．每小题5分，满分40分．

1、B     2、C     3、C     4、D     5、A     6、B     7、D     8、A

二、填空题：本题考查基本知识和基本运算．前4题每空3分，后3题每空4分，共36分．
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三、解答题：本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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